### 公益財団法人大本育英会 理事長 殿

岡山大学

在籍学部 • 研究科

大学院の課程 課程

入学年月 年 月 入学

住 所

氏 名 印

# 振込口座指定書(兼)個人情報の取扱いに関する同意書

私の奨学金については、下記の銀行口座にご送金下さい。

また、私は裏面記載の「個人情報保護方針」を確認し、これに同意のうえ願書その他の書類に記載する私の個人情報を提供します。

記

## 振込先がゆうちょ銀行以外の場合

金融機関名		支店名				
預金種別	普通預金 • 当座預金	口座番号				
フリガナ		•		·	·	·
口座名義人						

## 振込先がゆうちょ銀行の場合

ゆうちょ銀行	記号			番号				
フリガナ								
口座名義人								

以 上

### 公益財団法人大本育英会 個人情報保護方針

公益財団法人大本育英会(以下、当財団という)は、個人情報の保護に関する法律を遵守 し、当財団に応募した学生、採用した奨学生、当財団の役員および職員に関する個人情報の 保護を図るため、当財団の取得する個人情報の取り扱いについて以下のとおり個人情報保 護方針を定めます。

- 1. 当財団は、取得した個人情報の漏洩、滅失、毀損等を防止するために本方針を定め、その適切な管理と安全措置を講じます。
- 2. 当財団が取得した個人情報は、当財団の実施する奨学事業の目的にのみ使用し、利用権限を付与された者が業務の遂行に必要な範囲内で使用します。
- 3. 当財団は、法令の定めに基づく場合等の正当な理由がある場合を除き、あらかじめ本人の同意を得ることなく個人情報を第三者に提供しません。
- 4. 当財団が保有する個人情報を取り扱う業務を第三者に委託する場合、当該第三者に対し適切な監督を行い、必要な措置を講じます。
- 5. 当財団は、自己の個人情報に関して開示、訂正、利用停止、消去等を求める権利を本人が有することを確認し、本人からこれらの要求があった場合には適切に対応します。
- 6. 当財団は、この個人情報保護方針ならびにこれに基づいて当財団が別途定める個人情報 取扱規程を当財団の役職員等関係者に周知徹底します。
- 7. 当財団の個人情報保護方針は、必要に応じて内容を変更することがあります。

なお、当財団が保有している個人情報に関するお問い合わせは下記までお願いします。

#### 【問合せ先】

岡山市北区内山下 1 丁目 1 番 1 3 号 公益財団法人 大本育英会 事務局 電話 (086) 225-5131